LOKALRÅDSMØDE            	           Sundby Lokalråd
                                                                                                             Øresundsvej 6, 2300 Sundby 
E-mail: sundby.lokalraad@mail.dk
Formand: ib@wendrup.dk 40343645 

Referat fra den 6. marts 2017 i Amager Kulturpunkt 
				 
Pkt. 1 Valg af dirigent og referent. Anders Hjort og Hanne

Pkt. 2 Navneopråb: 

Pkt. 3 Godkendelse af referat fra lokalrådets Julemøde den 5.12.2016.  Godkendt med rettelse i dato/årstal

Pkt. 4 Meddelelser fra FU
Info fra Miljøpunktet – Martin beskrev de initiativer man havde gang i, samt samarbejde med andre i byen vedr. forurenende linje 5. Man vil afholde et off.møde om cyklisme som løsning på trængeselsproblemer. Martin deltager fast.
Info fra SULFA: Digital arkiv og arkivarer m.m. kører godt. Der afholdes et arrangement med alle lokalarkiverne i maj i Øksnehallen.  Skabene i mellemrummet skal ryddes. Gamle plakater fra Røde Kro er hængt op i huset. De skal senere på turne.
Amager Strandparks brugerråd skifter koordinator. Frivillighedscenteret ekstraordinær generalforsamling for skift af revisor

Pkt. 5 Lokalrådets projektaktiviteter 
hjemmeside http://sundbylokalraad.dk/. Annemarie Burhøi som lavede hjemmesiden vil gerne have en lille anbefaling vedr. hendes arbejde. Ib sender en.  Annemarie vurderer selv om evt. kunder skal se hjemmesiden.
 
Pkt. 6 Lokalpolitiske emner Nyt fra lokaludvalgene,
VEST: Udvalgets høringssvar med indsigelser til Urbanplanens nye byggeri bliver ikke taget alvorligt! Det gælder andre indsigelser. De har sendt en generel kritik til forvaltningen.
Startredegørelse for Amager Fælled Kvarter/ ”Ørestad Fælled Kvarter” er udkommet. Man arbejder stadig med sin modstand mod byggeri og nu også navnet. Der indkaldes atter til Folkering den 7.maj. Den 29.juni forelægger en lokalplan i MTU, denne er i høring til 21.9.

ØST: Der er udsendt lokalplan for Minhaj Ul Quran islamisk center og ungdomsboliger på Øresundsvej 51 Desuden er der høring om Tycho Brahes Allé 35-37, hvor man vil bygge flere boliger.  I stedet for ”Gas-grunden” på Amager Strandvej 3, har Kbh. Kommune nu fundet plads til ny skole i Holmbladsgade 113.
Anders fortale at man har samlet erhvervsudvalget med henblik på et stort møde med 140 erhvervsfolk med henblik på ideer om hvordan man kan få flere erhverv til at lokalisere sig i Øst. Der er et stort potentiale på den gamle pyrolysegrund. Man vil lave en registrering af hvad der i dag er af virksomheder – fra et-mands foretagender til store.

Både VEST og ØST: Områdefornyelse Sundby - fra kant til kant. Betegnelse hænger sammen med en ide om en cykelsti fra Fælleden til Amager Strand. Det rummer Remiseparken, de dyre villaer fra Irlandsvej ned til Amagerbrogade, de ældre karreer nord for Amagerbrogade, samt villakvarterne ned mod Italiensvej. 
Hanne deltog i et møde i gymnastiksalen på Sundbyøster skole. Hun havde svært ved at fatte hvorfor de vil bruge 60 mill. kr. på et områdeløft af 4 vidt forskellige kvarterer. Slet ikke ud fra et argument om at, udsat boligområde. Forklaringen var at der mangle toilet og bad i 1500 lejligheder i det ældste kvarter ud mod Øresundsvej og Amagerbrogade. Hanne mødte ingen fra området der troede på disse tal. De var imidlertid glade for at der her stadig er boliger er til at betale. Hanne vil løbende følge med.

HUSK ÅRSMØDE den 3.4.2017 kl. 19.00 – 21.30 



